
Policie potvrdila smrt Lukáše Petruchy – detaily v reportáži 
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Je to již deset dní od dosud neobjasněné smrti Lukáše Petruchy na Stojanově gymnáziu na 
Velehradě. Dnes ráno vyšlo oficiální vyjádření policie České republiky k případu nečekané smrti na 
Velehradě. Redakce Esploro pro vás exkluzivně sepsala vyjádření policejní mluvčí Petry Komárkové. 
Více informací v reportáži.  

 

Ilustrační foto: SGV 

Policisté po nešťastných událostech posledních dní na gymnáziu na Velehradě zahájili 
vyšetřování úmrtí šestatřicetiletého Lukáše Petruchy. Policisté uzavřeli první patro Stojanova 
gymnázia na Velehradě a pokračují v zajišťování důkazů. Kvůli neobjasněné smrti proběhla 
v minulých dnech razie v místním domově důchodců (jediné co bylo objeveno byly tři vzrostlé 
rostliny marihuany, které nelegálně pěstovali místní senioři na zaléčení jejich zdravotních 
problémů). Vše bylo ale naštěstí vyřešeno domluvou.  

„Zatím nebyl nikdo obviněn,“ říká policejní mluvčí Petra Komárková. Na naši otázku, zda 
má policie nějaké podezřelé, bylo zodpovězeno, že policie stále hledá příčinu smrti. „Smrt nastala 
někdy mezi půl šestou a osmou hodinou večerní dne 27. 11. 2020. Probíhá ohledání těla a zajištění 
důkazů na místě smrti. Běh Stojanova gymnázia na Velehradě nebude kvůli stávající 
epidemiologické situaci vyšetřováním přerušen. Vyšetřování bude pokračovat i přes prezenční 
školní výuku“ říká mluvčí policie, která nám také sdělila, že je již vše domluveno i s vedením školy. 

„Chtěli bychom poděkovat všem, kteří na nás teď myslí.“ Vyjadřují se příbuzní zemřelého. 
Na otázku, zda mohla smrt nastat náhodnými okolnostmi, anebo dokonce vlastní vinou zesnulého 
nám rodina odpověděla pouhé: „on by to neudělal“. Příbuzní prosí o pomoc každého člověka, který 
by mohl pomoci a věděl by něco o záhadné smrti z noci na osmadvacátého listopadu. Pohřeb se 
bude konat v rodinném kruhu v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a svatého Cyrila a Metoděje na 
Velehradě.  
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